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(1) 選出正確的答案，並把該選項的圓圈塗黑和塗滿。(每題1分。)

1.
在21.25這個數中，兩個2的數值相差多少？
○ A.
18



○ B.
19.8


○ C.
19.98


○ D.
20.75

2.
用以下4張卡，分別排出一個最大的兩位小數和一個最小的一位小數。


兩個小數的數值相差多少？


○ A.
82.62


○ B.
49.5


○ C.
28.17


○ D.
4.95
3.
下列哪個算式的答案最小？
○ A.
17.4 − ( 4.17 + 2.93 )



○ B.
17.4 − ( 4.17 − 2.93 )
○ C.
17.4 − 4.17 + 2.93




○ D.
( 17.4 + 2.93 ) − 4.17

(2) 算一算。(每題1分。)

4.
5.16 + 4.27 =           
5.
6.2 − 4.62 =           
6.
10.98 − 3.89 − 5.4 =           
7.
5.33 + 3.67 − 1.92 =           
8.
99 − ( 41.2 − 23.75 ) =          
9.
( 63.5 − 8.41 ) − ( 9.09 + 19.9 ) =           
(3) 填一填，圈一圈。(每題1分。)

10.
家樂有50元，買了一個熱狗和一杯咖啡後，

他還想買一份多士，他尚欠多少元？


答案：           元

11.
志榮有34元，他可買以下哪些食物和飲品？


*多士和咖啡 ／ 兩杯奶茶 ／ 三文治和奶茶

(*圈出答案。)
(4) 列式解答下列各題。(列式1分，答案1分。)

12.
 姐姐付40元買蘋果批和草莓批各一個，應找回


 多少元？

13.
小君高1.31米，比小新高0.22米。可立比小新矮0.17米，可立高多少米？

14.
有兩瓶橙汁，分別有1.45升和1.76升。早餐時喝去了一些後，餘下橙汁1.9升，喝去橙汁多少升？
15.
小晴做花球用去絲帶1.03米，比小慧少用59厘米。

二人做花球共用去絲帶多少米？

16.

膠箱可載米25 kg，已載了米11.68 kg。現把一袋載有30.9 kg的米倒入膠箱內，直至注滿膠箱，袋裏還餘下米多少kg？
比較不同位值的數的數值 ─ 求差。





排小數，用減法找出兩數之差。





小數加減混合計算 ─ 比較結果。





小數加法。





小數減法。





小數減法 ─ 有括號。





小數加減法混合計算─ 有括號。





小數連減法。





小數加減法混合計算。
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小數減法的應用 ─ 找出不足的數。





小數加減法混合計算的應用。





三文治			$16.50


熱狗				$19.60


多士				$13.80


奶茶				$17.20


咖啡				$22.90





6.3





思考區





小數加減法混合計算的應用 ─ 求找回的款項。





小數連減法的應用 ─ 據差找出最小的數。





小數加減法混合計算的應用 ─ 求喝去的量。





小數減法的應用(有括號) ─ 求餘下的數。





小數連加法的應用 ─ 找出較大的數後再合併。





$16.40





$17.30





應找回:


	40 − ( 16.4 + 17.3 )	或	40 − 16.4 − 17.3


=	6.3 (元)





可立高:


	1.31 − 0.22 − 0.17


=	0.92 (米)





喝去橙汁:


	1.45 + 1.76 − 1.9


=	1.31 (升)





二人做花球共用去絲帶:


	1.03 + 1.03 + 0.59


=	2.65 (米)





*





袋裏還餘下米:


	30.9 − ( 25 − 11.68 )


=	17.58 (kg)
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